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Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire du 15 janvier 2026 

Conformément à l’ordre du jour, l’assemblée commence à 17h30 
Nous avons 68 présent(e)s et 21 représenté(e)s. Le quorum de 37 membres est atteint. 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
A) Approbation du compte rendu de l’Assemblée générale janvier 2025. 
Vote: unanimité 

B) Rapport des activités 2025 
Nos activités ne sont possibles que grâce au travail de toutes et de tous. Particulièrement le Conseil 
d’Administration et les chargés de mission soit 16 bénévoles  

B 1 Le nombre d’adhérents est de 185 soit 20 de moins que l’année précédente.  

B 2) Conférences et sorties présentées par un diaporama  
les conférences ont rassemblé 720 participants 
Les 6 sorties ont rassemblé 142 personnes 

B 4) Relations extérieures  
Participation aux assemblées générales des amis du vieux Lançon et des chemins du Patrimoine 
d’Eyguières 
2 conférences sur le canal de Boisgelin offertes à Grans et  Istres 

C) Rapport financier 
Présentée par Mme VOISSIERE Françoise, trésorière 

 



Valorisation du bénévolat: 1225 h X 23,30€ = 28 542€ 
Vote: unanimité 

D) Rapport d’orientation pour 2025 

	 Maintenir notre vigilance sur les dossiers: « Vigie du Patrimoine » 
D 1) Four à Cade. Suite aux démarches effectuées par Yves DEROUBAIX et Guy BONVICINI, la 
mairie a monté un dossier auprès de la région et environ 9000 € sont débloqués par le conseil 
régional. Pas d’information de la part de mairie sur ce dossier 

 D 2) Chemin des Lices - Oratoires - Le pavillon 1903 de l’hôpital - Le moulin d’Isnard - Les rues de 
Salon - l’hôtel Beauvezet et sa statue - La collégiale St Laurent et le Bacino - le square Jean XXIII - 
La tour Galagaspe - les niches et façades remarquables - La thèse sur le château de l’Empéri - la 
préemption souhaitable sur les logements qui perforent la tour Galagaspe - La coupole du château 
Armieux, tribunal de commerce - le nettoyage et l’entretien du socle de la statue de Crousillat - la 
restauration des orgues de Saint Laurent et de Saint Michel - le réaménagement des fontaines place 
des martyrs, rue Mendes-France et place Morgan - la poursuite du chemin d’interprétation de la 
Pastorale - aménagement électrique de la ligne THT du Talagard  

D 3) Gestion du site par  Jean-Michel EYMIN. Formation vers Gilles RIGOLE 

D 4) Gestion de la page Facebook: Annette GASTAUD-BONNET 

D 5) Edition papier du N°26 et 27 du « Pas à Pas »: Béatrice HOLLEVILLE 

D 6 Formation à un logiciel de Comptabilité et de gestion des adhérents. 

D 7) Cette année, 500em anniversaire de la naissance d’Adam de Craponne. Travail avec: 

* Karine BELOTO du lycée Adam de Craponne pour un circuit en centre ville 
* Le Rotary Craponne pour une action commune 
* Accueil Ville de France, Jean Claude Careil - UTD - CSA - Retraite Salonaise pour 4 randonnées. 
* La mairie inventaire complet et critique de l’état des fontaines de la ville                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
D8) Entretenir nos relations avec les associations jumelles  
L’Eissame 
Saint Jacques en Alpilles  
Les Amis des orgues historiques de Salon 
et soeurs: 



Amis du vieux Lançon 
Chemins du Patrimoine (Eyguières) 
Amis du vieil Alleins 
Amis du musée de Salon et de la Crau 
L’Université Populaire du Pays Salonais 
Amis du vieux Saint Chamas 
Histoire et traditions Gransoise. 
Calès-Saint-Denis de Lamanon 
D 9) Maintenir les contacts avec les élus de Salon de Provence 
D 10) Editer une circulaire en direction des têtes de liste des élections municipales pour qu’ils 
puissent définir par écrit leur politique de protection du patrimoine. 
D 11) Proposition de 8 conférences du jeudi et 8 sorties illustrations du samedi 
D 12) Proposition de 8 sorties de type « Chemins » en milieu de semaine 

E La cotisation 
Nous avons un exercice 2025 sans perte aussi notre cotisation reste inchangée pour 2026. Soit 15€ 
pour une personne et 25€ pour un couple 

F Elections au Conseil d’Administration 
F 1) Démission pour des raisons personnelles de Joël Bourideys que nous remercions pour son 
implication dans la vie de SPC 

F 2) Renouvellement  statutaire des membres du Conseil d’Administration: 
 Françoise Voissière-Verguet, Jean-Michel Eymin, Alain Moutet, Beatrice Holleville 

F 3) Réélection de ces quatre administrateurs à l’unanimité.  

F 4) Le CA pour 2026 et élection du bureau inchangé: 
Rigole Gilles: 	 	  Président	  
Holleville Béatrice: 	 		 Secrétaire  
Voissière-Verguet Françoise: 			 Trésorière 

Debacq Allemmeerch Béatrice: 	 secrétaire adjointe	  	 	  
Blanc Jean François: 	 		 Chargé de patrimoine bâti. 	 	 	  
Moutet Alain: 	 		 Chargé de communication	 	 	  
Eymin Jean-Michel: 	 		 Webmaster et affiches	 	 	  

G Cloture
Remerciements aux élus et présidentes et présidents des associations « soeurs »:

Pierre DAUSSANT Les chemins du patrimoine d’Eyguières.
Catherine CASANOVA Saint Jacques en Alpilles.
Anne-Marie PETITGAS-BOURREL Les amis du vieil Alleins
Michel IVAL Les amis des orgues historiques de Salon de Provence
Bruno MAUREL Association Calés-Saint-Denis de Lamanon

Salon de Provence le 15 janvier 2026


